

## Megbízási Szerződés

amely létrejött egyrészről a **Quimby** zenekar képviselőjében eljáró **Ordibátor Kft.** (székhely: 1124 Budapest Korompai u. 4. fszt./3., cégjegyzékszám: 01-09-901231, adószám: 14377530-2-43, bankszámlaszám: CIB Bank Zrt. 10700392-47812806-51100005, képviseli: Nagy Adrienn ügyvezető) mint műsorszolgáltató (a továbbiakban: Műsorszolgáltató)

másrészről a **BFTK Nonprofit Kft.** (székhely: 1052 Budapest, Városház u. 9-11., cégjegyzékszám: 01-09-918715, adószám: 18079519-2-41, képviseli: Bán Teodóra ügyvezető) mint Rendezőszerv (a továbbiakban: Rendezőszerv)

(a továbbiakban együttesen: Felek) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

### 1. A szerződés tárgya, teljesítése

A Rendezőszerv felkéri az Ordibátor Kft. útján a **Quimby** zenekart, (továbbiakban: zenekar) hogy jelen szerződés értelmében mutassa be műsorát.

Helyszíne: **Budapest, Városház előtti tér**

Időpontja: 2019. október 23.

Hangbeállítás kezdete: 13:00

Hangbeállítás vége: 16:00

Koncertkezdés: 19:00-20:00

A műsor időtartama: 60 perc

### 2. Műsorszolgáltató kötelezettségei:

A Műsorszolgáltató kötelezi magát arra, hogy a megállapodás szerinti időpontban és helyszínen megjelenik, és műsorát bemutatja.

A Műsorszolgáltató kötelezi magát arra, hogy a koncertet megelőző 30 napban nem vállal nyilvános fellépést Budapest és 50 km-es körzetében.

### 3. Rendezőszerv kötelezettségei:

Rendezőszerv biztosítja:

- min. 3 órás beállást a zenekarnak,
- a Műsorszolgáltatóval előzetesen egyeztetett rider szerinti színpad-, hang-, fény-, és vizuáltechnika biztosítása a Rendezőszerv által felkért és Műsorszolgáltató által is ismert hangosito.hu Kft. (székhely: 1237 Budapest, Vadőr u. 23., adószám: 13224295-2-43, képviseli: Kisfaludy Gábor ügyvezető) vállalkozó útján,
- minden színpadtechnikát a helyszínen az előző bekezdésben megjelölt, a

Rendezőszerv által felkért és Műsorszolgáltató által is ismert vállalkozó újtán, tisztálkodási lehetőséggel ellátott zárható öltözőt 18 fő részére

- színpadi rendezőket
- a területek, technika őrzését
- vagyónvédelmet
- rider szerinti cateringet az öltözőbe.

A Rendezőszerv saját költségén vállalja a szerződésben foglalt összegek és az előadással kapcsolatos költségek, rendfenntartók kifizetését.

A Rendezőszerv garantálja, hogy a rendezvény semmiféle politikai jelleggel nem bír, valamint, hogy a rendezvény semmiféle párt kampányának részét nem képezi, Műsorszolgáltató vállalja, hogy semmilyen politikai témájú megnyilvánulást nem tesz a színpadon.

#### 4.. Díjazás és elszámolás

Műsorszolgáltatót a jelen szerződésbe foglalt feladatok teljesítéséért, a ténylegesen megvalósult program után, mindösszesen **6.500.000 Ft+áfa, azaz hatmillióötszázezer + ÁFA összegű megbízási díj** illeti meg, az alábbiak szerint:

- A Műsorszolgáltatót megillető megbízási díjat a Rendezőszerv előlegbekérő alapján, egy összegben, legkésőbb 2019. október 22. napjáig fizeti meg, átutalással.
- Rendezőszerv a rendezvényt követően teljesítésigazolást állít ki. A teljesítés igazolás kiállítását követően Műsorszolgáltató végszámlát állít ki, melyben megjelöli, hogy az pénzügyi teljesítést nem igényel.

A jelen pontban meghatározott díj magában foglalja Műsorszolgáltató kötelezettségeinek teljesítésével járó valamennyi díjat és költséget,

Műsorszolgáltató a jelen pontban foglalt megbízási díjon túlmenően további díjazásra és költségtérítésre nem tarthat igényt.

Késedelmes fizetés esetén a késedelmes napok után a Rendezőszerv késedelmi kamatot köteles fizetni, amelynek mértéke a Ptk. szerinti késedelmi kamat.

#### 5. Szerződés időtartama és megszűnés

A jelen szerződés Felek által történt aláírásától határozott időre, 2019. október 23. napjáig hatályos.

Szerződő felek rögzítik, hogy jelen szerződést rendes felmondással megszüntetni nem lehet.

Műsorszolgáltató egyoldalú nyilatkozatával mindennemű kárigény teljesítése nélkül jogosult a jelen szerződéstől elállni abban az esetben, amennyiben Rendezőszerv a jelen szerződésben – ide értve a riderben foglaltakat is – vállalt bármelyik kötelezettségét megszegi.

## 6. Nyilvánosság

Műsorszolgáltató és Quimby zenekar hozzájárul ahhoz, hogy a rendezvényről készülő anyagokban a zenekar vágóképként megjelenjen, melynek nyilvánosságra hozatala kizárólag a Műsorszolgáltató illetve a zenekar jóváhagyása után történhet meg.

Az előadást hirdető eszközökön támogató kizárólag csak a Műsorszolgáltató előzetes beleegyezése alapján szerepelhet.

## 7. A programok elmaradásának jogkövetkezményei

Abban az esetben, ha a koncert a Műsorszolgáltató érdekkörében felmerült, vis maiorral ki nem menthető okból marad el, (pl. a zenekar, vagy szolista, vagy valamelyik zenekari tag nem jelenik meg a koncerten) úgy ezt a Felek a Ptk. 6:183. §-a alapján a teljesítés megtagadásának tekintik és ebben az esetben Műsorszolgáltató köteles a már kifizetett megbízási díj (előleg) összegét Rendezőszerv részére, Rendezőszerv írásbeli felhívásának kézhezvételétől számított 8 napon belül hiánytalanul visszafizetni.

Abban az esetben, ha valamely előadás Rendezőszerv érdekkörében felmerült, vis maiorral ki nem menthető okból marad el, Műsorszolgáltatót az elmaradt előadással kapcsolatban már kifizetett megbízási díj (előleg) összege megilleti.

Amennyiben a Quimby zenekar a fenti helyszínen és időpontban megjelenik, és műsorát önhibáján kívül nem tudja megtartani (előzetesen egyeztetett technikai feltételek-, vagy a rendezvény megtartásához szükséges engedélyek hiánya), vagy az előadás bármilyen oknál fogva félbeszakad (pl. áramszünet, rendezési hiányosságok) és a műsorszolgáltatás jelen szerződésben megjelölt időpontján belül nem folytatható, úgy a Műsorszolgáltatót ebben az esetben is megilleti jelen szerződésben rögzített megbízási díj 100%-a.

Az előadás eső esetén is megrendezésre kerül. Kivételt képez a vis maior esete, amikor a Felek mentesülnek a szerződésben foglaltak teljesítése alól.

A vis maior olyan előre nem látható eseményt jelöl, amely kívül esik a Felek hatáskörén, a szerződés hatálybalépése után áll elő, megakadályozza a szerződésszerű teljesítést, és amely esemény nem volt előre látható. Ilyen esemény többek közt, de



nem kizárólagosan a nem helyettesíthető szólista igazolt betegsége, természeti csapás, időjárási katasztrófa, tűzvész, árvíz, járvány, biztonsági intézkedések, tömegmegmozdulás, terrorcselekmény, fenntartói megszorító intézkedések, államcsőd, valamint az általános sztrájk.

A Műsorszolgáltató mindent elkövet annak érdekében, hogy a megadott műsoridőt betartsa. Amennyiben a Rendezőszerv, illetve a helyi technikai stáb hibájából erre nincs módja, ez semmiféle módon nem befolyásolja a 2. pontban megállapított megbízási díj mértékét és kifizetésének módját.

## 8. Vegyes rendelkezések

A mellékelt rider és színpadrajz a jelen szerződés elválaszthatatlan részét képezik, azokban bármiféle változtatás csakis a felek közös megegyezésével és írásban történhet.

A Műsorszolgáltató birtokában álló technikai eszközök és berendezések biztonságáért Rendezőszerv felel. A koncert előtti, közbeni és utáni időszakban történő sérülés, rongálás vagy lopási kár esetén a Műsorszolgáltató máshonnan meg nem terülő kárát Rendezőszerv köteles megtéríteni.

Harmadik személy által okozott sérülés vagy rongálási kár esetén a kártérítés összege a károsodott berendezés javítási költsége, lopási kár esetén - vagy ha rongálás esetén a berendezés gazdaságosan nem javítható - az eszköz piaci forgalmi értéke.

Rendezőszerv tudomásul veszi, hogy a Műsorszolgáltató birtokában álló technikai eszközök "all risk" vagyonbiztosítása nem terjed ki a harmadik fél által okozott kárra.

Szerződő felek mindegyike az alábbiakban megjelöl egy-egy felelős személyt, aki az adott fél részéről felel a folyamatos kapcsolattartásért, és az adott fél nevében nyilatkozattételre jogosult.

Ezen személyek:

Rendezőszerv részéről kapcsolattartásra jogosult:

Név: Bán Teodóra ügyvezető

Tel.: [REDACTED]

E-mail: [REDACTED]

Műsorszolgáltató részéről:

Név: Nagy Adrienn

Tel.: [REDACTED]

 



E-mail: [REDACTED]

A Műsorszolgáltató a Rendezőszerv utasítása szerint köteles eljárni, az utasítás azonban nem terjedhet ki a munka megszervezésére, illetőleg nem teheti teljesítését terhesebbé.

A jelen szerződést Felek, mint akaratukkal mindennek egyezőt írták alá.

Budapest, 2019. október 21.

  
Rendezőszerv

Bán Teodóra

ügyvezető

  
Műsorszolgáltató

Nagy Adrienn

ügyvezető

ORDIBATOR KFT.  
1124 Budapest  
Fsz:1/3  
2019.10.24. 14:42



